2019- 2020 учебный год

МБОУ «Чесменская СОШ имени Гаврилова М.В.»

Школьная газета «ЧИЖ»

Чрезвычайно интересная жизнь!

Выпуск №3



Сегодня в номере:

- 1. Зимние забавы
- 2. Педагогический дебют
- 3. Лыжные соревнования
- 4. Сретенский бал
- 5. Ученик года
- 6. А ну-ка, мальчики
- 7. Живая классика
- 8. Родительский патруль и мн.др..

Педагогический дебют

29, 30 января проходил районный конкурс «Педагогический дебют». От нашей школы участие принимал Никитин Вячеслав Эдуардович.





Поздравляем Вячеслава Эдуардовича с заслуженным <u>II местом</u> и желаем дальнейших успехов!!!

Лыжные соревнования

1 февраля прошли соревнования по лыжным гонкам в <u>зачет XVII-ой</u> районной спартакиады школьников.

В соревнованиях принимали участие:

Богданова Есения — 2м., Леонова Екатерина — 3м., Руднева Юлия -4м., Юмагужина Альбина — 7м., Андреева Антонида — 8м., Гелашвили Софья — 8м., Егоров Захар — 1м., Резванов Руслан — 6м., Олейник Игорь — 13м., Киселев Вячеслав — 1м., Богданова Дарья — 4м., Морозов Борис — 14м., Тренина Софья - 2м., Шестова Татьяна — 11м., Рожков Кирилл — 4м., Бурнатова Ксения — 1м., Жакупов Данил — 1м., Кайтанов Алексей — 4м. Бородулин Данил — 5м..

По итоговым результатам наша школа заняла І общекомандное место!





Сретенский бал

13 февраля в ЦДК прошел **Сретенский бал**, посвященный празднику Сретение Господне и Дню православной молодежи. От нашей школы участие принимали:

Вероника Корона и Константин Лысенко







«А ну-ка, мальчики!»

27 февраля в нашей школе прошел увлекательный квест «А ну-ка, мальчики!».

В мероприятии приняли участие команды мальчиков 5-7-х классов. Мероприятие подготовили ба класс с классным руководителем Горбатовой И.М. и 8б класс с классным руководителем Кабась И.В..

Было придумано много интересных, увлекательных и познавательных конкурсов. В испытаниях конкурса участникам нужно было показать, кто из них самый эрудированный, находчивый и ловкий.

По результатам конкурса места распределились следующим образом:

Среди 5-6 классов:	<u>Среди 7-8 классов:</u>	<u>Среди 9-10 классов:</u>
I-5в кл.	I-8б кл.	I-10 кл.
II – 6б кл.	II – 7а кл.	II – 9a кл.
III – 5а кл. и 5б кл.	III - 76 кл.	III – 9б кл.





«Ученик года – 2020»

10 марта в ЦДК прошел муниципальный этап всероссийского конкурса «Ученик года – 2020». От нашей школы участие принимала ученица 10 класса Хусаинова Сабина.

Конкурс «Ученик года» — один из самых важных и ответственных. Чтобы получить это почетное звание, школьники в течение многих лет стараются проявить себя и в учебе, и в творчестве, и в социальных проектах.

Работа предстояла впереди на самом деле нелегкая. Каждому участнику необходимо было пройти 5 конкурсных испытаний: творческая презентация, лепбук «Семейная хроника войны», мастер - класс «Формула успеха», конкурс инфографики «Мы вместе ковали победу», портфолио участника.

Каждый конкурс требует огромной подготовки в соответствии с критериями оценивания.

Во всех конкурсных испытаниях необходимо было не только преодолеть волнение, но еще и проявить свой артистизм, свои знания и умения, в общем, блеснуть всеми талантами. У Сабины всё это получилось! Она достойно выдержала конкурсные испытания!

Сабина показала себя на достойном уровне и стала призером конкурса!



«Живая классика»

13 марта в ДДТ прошел муниципальный этап областного этапа областного конкурса юных чтецов «Живая классика». От нашей школы участие в конкурсе принимали: ученица 5в класса Шевченко Анастасия и ученик 8а класса Петухов Ефим.

Пожелаем ребятам дальнейших успехов, творчества и новых интересных открытий в мире литературы!







Пожарные пришли в гости

Для пятиклассников нашей школы прошел открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности.

Мероприятие состоялось в рамках празднования Всемирного дня гражданской обороны, который в нашей стране отмечают ежегодно 1 марта вот уже на протяжении 26 лет.

В гости к школьникам пришел помощник начальника караула 76-й пожарноспасательной части Сергей Падерин. В ходе урока сотрудник МЧС напомнил ребятам о мерах пожарной безопасности и правилах поведения в различных ситуациях. Помимо этого учащимся продемонстрировали пожарно-техническое оборудование, в том числе — дыхательный аппарат для работы на пожаре.

— Главная цель урока — повышение уровня культуры безопасности жизнедеятельности учащихся. Благодаря таким мероприятиям подрастающее поколение начинает смотреть по-другому на мир, задает серьезные вопросы и начинает более сознательно относиться к безопасности своей жизни и жизни окружающих людей.





Конкурс чтецов

12 марта в историко-краеведческом музее имени А.Н.Беликова прошел конкурс чтецов, среди обучающихся нашей школы, организованный Башеевой А.З.. Особенно тронули жюри стихи собственного сочинения, посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Стихи читали: Байтенова Ясмин, Курапов Егор, Панюкова Дарья, Низамова Камила, Мылкина Алена, Шестова Татьяна, Криворучко Клим, Матвеевский Александр, Каримов Мухамад и Петухов Ефим.







Эстафета Победы

18 марта Чесма принимала «Эстафету Победы». К митингу, который прошел у памятника павшим, присоединилась и наша школа.

Напомним, что Советом командующих пограничных войск государств участников СНГ было принято решение провести эстафету Победы с 5 февраля по 28 мая. Эстафета посвящена 75-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Эстафета Победы приехала к нам из Курганской области и далее продолжит свой путь в Оренбургскую область. На митинг, посвящённый прибытию Эстафеты Победы, собрались ветераны и служащие погранвойск, школьники и сотрудники различных организаций Чесмы.

После приветственных слов все собравшиеся почтили минутой молчания память воинов, отдавших жизни, защищая рубежи нашей Родины.

Акция завершилась возложением венков и цветов к памятнику.





«Родительский патруль»

В течение всего учебного года педагогический коллектив МБОУ «Чесменская СОШ им. Гаврилова М.В.» проводил профилактическую работу с детьми и их родителями по повышению уровня знаний правил дорожного движения и предотвращения детского дорожнотранспортного травматизма.

Внедрение новых эффективных форм работы с несовершеннолетними по формированию у них навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, а так же расширение форм социального партнёрства в вопросах профилактики детского дорожно-транспортного травматизма дают свои положительные результаты. В профилактической работе педагоги используют различные методы и формы: информационные буклеты, листовки, консультации, видеофильмы, акции.

20 марта, возле школы им. Гаврилова М.В. состоялась совместная акция ГИБДД и родительской общественности.

Мероприятие «Родительский патруль» было призвано напомнить школьникам о необходимости соблюдения правил дорожного движения. Перед началом занятий инспекторы ДПС и представители родительского комитета школы рассказали ребятам и их родителям о несложных мерах, которые помогут сохранить жизнь и здоровье пешеходов.

Кроме этого, была затронута такая важная тема, как применение ремней при передвижении в транспортном средстве. Родителей –автомобилистов попросили соблюдать правила перевозки детей в машинах и быть для них примером в этом вопросе.

По итогам мероприятий для дальнейшей работы по профилактике детского дорожнотранспортного травматизма было принято решение проводить данную акцию «Родительский патруль» каждый сезон. От лица педагогов школы хочется обратиться к родителям:

«Выражаем огромную благодарность родителям, принявшим активное участие в акции.

Родители, помните, что именно ВЫ самый яркий пример для Ваших детей!»

Заместитель директора по ВР Артемьева Н.Н.





